
№ Вопрос

Варианты ответа

Количество 
респонден-

тов, 
выбравших 

данный 
вариант 
ответа

Процентное 
соотношение от 
общего числа 
опрошенных 
респондентов

Высокая 78 54,93
Относительно высокая 41 28,87
Средняя 23 16,20
Относительно низкая 0 0,00
Низкая 0 0,00
 < 10% 25 17,61
10-30% 51 35,92
 30-50% 41 28,87
 > 50% 25 17,61
Отличное 99 69,72
Хорошее 35 24,65
Удовлетворительное 8 5,63
Неудовлетворительное 0 0,00
Отличная 43 30,28
Хорошая 77 54,23
Удовлетворительная 22 15,49
Неудовлетворительная 0 0,00
95-100% 51 35,92
90-95% 42 29,58
 85-90% 27 19,01
80-85% 18 12,68
ниже 80% 4 2,82
Отличное 106 74,65
Хорошее 34 23,94
Удовлетворительное 2 1,41
Неудовлетворительное 0 0,00

6

Наименование подразделения Росгидромета 

2

Общее количество опрошенных членов летных экипажей

Как Вы оцениваете компетентность и профессионализм 
авиационных метеорологов АМСГ(АМЦ)?

3 Как Вы оцениваете качество предполетных 
метеорологических консультаций на АМСГ(АМЦ)?

5 Какова по вашему личному мнению оправдываемость 
авиационных прогнозов погоды?

4
Какова по Вашему личному мнению оправдываемость 

предупреждений об опасных явлениях погоды по 
аэродрому?
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РАЗДЕЛ I
Оценка степени погодозависимости Гражданской авиации
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Каково по Вашему личному мнению влияние погодных 
факторов (среди других причин) на нарушения работы 

Гражданской авиации?

  Каково влияние погодных условий на выполнение взлета 
и посадки?


	члены летных экипажей 

